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 فرم طرح درس 

 
        

 : درسکلی  مشخصات 

 : مشخصات فراگیران
 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 

 ي:ضوابط آموزش

 

 انجام تکالیف مشخص شده   - مشارکت فعال در بحث ها و پرسش های کلاسی -حضور به موقع سر کلاس • دانشجو: فیو تکال فیوظا

 2:)نظری/عملی( تعداد واحد عملی : )نظری/عملی( ینوع واحد درس بیماری های روانپرستاری  :یعنوان واحد درس

-13:30یکشنبه -شنبه(:ساعت - روز) آموزش یزمان برگزار :ازی هم ن ا یعنوان درس پیش نیاز  کد درس:   

18:30 

 :ریسا 8تعداد جلسات: روانبیمارستان مدرس بخش  آموزش: یبرگزار حلم

 1403-1404 دوم نیمسال :  یلیتحص نیمسال کارشناسی :یلیمقطع تحص پرستاری :یلیرشته تحص 

 ساوه کده علوم پزشکی دانش پرستاری: یگروه آموزش نفره 7تا  6گروه های :فراگیران تعداد

 ارشد :یلیمقطع تحص روان پرستاری :یلیرشته تحص  زینب پیراللهی  :ی نام و نام خانوادگ

 zeynabpirallahi@gmail.com :کیپست الکترون پرستاریگروه آموزشی:    مربی  :یرتبه علم

 آدرس دفتر:                                                     :   حضور در گروه یروزها تلفن:
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دانشجو   ریو تاخ بتیمقررات و نحوه برخورد با غ 

: 
  -غیبت در نظر گرفته می شودجلسه  1دقیقه  10بیش از جلسه تاخیر 2هر دقیقه از نمره حضور به موقع در کلاس کسر می گردد.   10تاخیر تا  •

  .کار آموزی، نمره کار آموزی صفر محسوب می شودجلسه 3غیبت غیر موجه بیش از 

  .واحد حذف می گردد تائید شورای آموزشی دانشکده با کار آموزی جلسه 3غیبت موجه بیش از  •

و   مره کسر می گردد د ( از نکار آموزی در صورت بیماری ،استعالجی بایستی توسط پزشک معتمد دانشگاه تائید شو جلسه 3غیبت موجه کمتر از  •

  . آن الزامی استبرابر جبران 

  . برابر الزامی است2نمره کسر می گردد وجبران آن از کار آموزی،   جلسه 3غیبت غیر موجه کمتر از  •

 ارزشیابی: شیوه

 

 : ارزیابی  یروش ها

 

 ، یجورکردن  ، ی ا  نهیچندگزی،  کتب  ی، )شفاه  :نوع آزمون 20نمره از    زانیم 

 (یکوتاه، کامل کردن پاسخ  ، ی حیغلط، تشر- حیصح

 

 ارزشیابی عمومی 

 

 شفاهی  -مشاهده نمره 15

 ارزشیابی اختصاصی

 

 مشاهده  نمره   69

 کنفرانس

 

 کتبی/ شفاهی  نمره10

 امتحان پایان دوره 

 

 تشریحیکتبی یا شفاهی/  6

  نمره 100  جمع نمره
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 : درس اهداف 
 

هدف  

  یکل

 درس:

 

شماره 

 جلسه 

شناختی، ) :حیطه اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل

- عاطفی، روان  -نگرشی

 حرکتی(

  )سخنرانی، سیروش تدر

 و ...( TBL ، PBLبحث، 

ی: )وایت  آموزش ل یمواد و وسا

 برد، سایت و...( 

1 

آشنایی با بخش   - معرفی طرح درس

 فعالیت های مورد انتظار  

داند در بخش جه فعایت هایی باید  دانشجو باید ب  •

 انجام دهد. 

 دانشجو با بخش آشنا شود.  •

دانشجو بتواند روش ارزشیابی در پایان دوره را   •

 درک کند. 

دانشجو ها هر کدام به تفکیک موضوع کنفرانس  •

 ها یشان را درک کنند. 

دانشجو قوانین دوره و ساعت ورود و خروج و  •

 نحوه برخورد با تاخیر و غیبت را درک کند. 

  برد تیوا-پروژکتور دئویو عملی ی حرکت - یروان-شناختی
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شده به بخش وارد و از آن   نییطبق ساعات تع •

 . خارج شود

را در شأن   یو اخلاق یو عرف یشرع نیمواز4 •

 . کند تیدانشجواز نظر ظاهر رعا کی

کاربرد آن را   یو چگونگ یروانپرستار ندیفرآ •

 . ندینما انیب

2 

 مصاحبه رونپزشکی و ارتباط درمانی 

 دانشجو باید بتواند: 

با مددجو بصورت مستقل مصاحبه نموده و  •

 . د یبرقرار نما یارتباط درمان

کامل از  یبررس کیموجود  یاستانداردها مطابق •

 ( انجام دهد MSEمددجو شامل شرح حال و 

  یبند تیو اولو ییمددجو را شناسا مشکلات •

 کند 

را با توجه به اهداف  یپرستار یها صیتشخ •

 نییتع حی کوتاه مدت و بلند مدت بطور صح

 د ینما

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-یروان
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- دهد.  صی تشخ قاًیرا دق یمراقبت یها تیاولو •

و   یزیبر اساس مشکالت مددجو برنامه ر 35

 د یمداخله نما

اجرا شده را بطور   یت پرستارلامداخ جی نتا •

 یابیارز  یدوره کارآموز انیدر پا ژهیروزانه و به و

 کند 

  تیئم ، اهملاع  ،یمارینوع ب  نهیمددجو در زم به •

 آموزش دهد  ییدارو ریو غ ییدرمان دارو

نحوه ارتباط، نوع   نهیخانواده مددجو در زم به •

 یماری از عود ب یریشگ یئم و پلاع ،یماریب

 مددجو آموزش دهد. 

خواب ،  ه،ی ) حمام ، تغذ ماریب یفرد بهداشت •

بهداشت   تیرعا زهیو انگ  دیلباس و ...( توجه نما

 بوجود آورد.   ی را در و یفرد

 دهد  حیبخش را توض نیروت شاتیآزما •
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بتواند در زمان پذیرش بیمار جدید برگه  دانشجو  •

ارزابی وی را پر کرده و ارزیابی اولیه را برای وی  

 انجام دهد. 

 

3 

ارائه کنفرانس های فردی و  

گروهی)داروهای روانپزشکی و  

اختلالات طیف افسردگی و انجام 

 فعالیت های بخش 

 بتواند: دانشجو باید 

با بیمار مبتلا به  افسردگی مصاحبه کرده و  •

 علائم وی را شناسایی کند 

مداخلات متناسب باعلائم وی را به درستی اجرا   •

کرده و آموزش های لازم به بیمار و در ص.رت  

 لزو.م به خانواده را اجرا کند 

پرونده بیمار را بخواند و داروهای وی را بشناسد  •

و دسته دارویی و مکانیسم اثر آنان را به تفکیک  

درک کرده و بیمار و پرونده اش را به خوبی  

 پرزنت کند. 

مداخلات موثر در برخورد با این بیماران را به   •

 درستی اچرا کند 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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شخیص های پرستاری را با توجه به اهداف  ت •

بطور صحیح تعیین   کوتاه مدت و بلند مدت

 نماید 

فرآیند نویسی و گزارش نویسی در بخش روان را   •

 به درستی اجرا کند. 

گروه درمانی، شناخت درمانی، رفتار   4

درمانی ، بازی درمانی ،موسیقی  

 درمانی، دارودرمانی

 :دانشجو باید بتواند •

مددجو را به طور روزانه جهت رفتن به  •

کاردرمانی، ورزش ، موسیقی درمانی و .....  

 همراهی کند تشویق و 

در کلیه روش های درمانی بیمار را مورد  •

 ارزیابی قرار دهد 

با پرسنل بخش به ویژه تیم درمان جهت  •

مراقبت از بیمار همکاری و ارتباط مناسب  

 .داشته باشد

داروهای شیفت را آماده کرده و با رعایت نکات   •

ایمنی و به صورت دقیق بر مصرف داروها توسط 

 بیماران نظارت و کنترل داشته باشد 

 وایت برد -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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دانشجو بتواند در زمان مصاحبه از تکنیک های   •

شناخت درمانی و رفتاردرمانی جهت کمکبه 

 بیمار استفاده کند. 

و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 5

و   ی روانپزشک ی)داروهایگروه

خلقی و انواع   ف یاختلالات ط 

 تی و انجام فعال  اختلالات دوقطبی

 بخش  یها

 : دانشجو باید بتواند

مصاحبه کرده و علائم  دو قطبیمبتلا به  ماری با ب •

 کند  ییرا شناسا یو

اجرا   یرا به درست یمتناسب باعلائم و مداخلات •

رت  وو در ص ماریلازم به ب یکرده و آموزش ها

 لزو.م به خانواده را اجرا کند 

را بشناسد  یو یرا بخواند و داروها ماریب پرونده •

  کیاثر آنان را به تفک سمیو مکان  ییو دسته دارو

  یو پرونده اش را به خوب ماریدرک کرده و ب

 پرزنت کند. 

مداخلات موثر در برخورد با این بیماران را به   •

 درستی اچرا کند 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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شخیص های پرستاری را با توجه به اهداف  ت •

صحیح تعیین بطور   کوتاه مدت و بلند مدت

 نماید 

فرآیند نویسی و گزارش نویسی در بخش روان را   •

 به درستی اجرا کند. 

و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 6

و   ی روانپزشک ی)داروهایگروه

و انجام  سایکوتیک  ف یاختلالات ط 

 بخش  یها  تیفعال

 :دانشجو قادر باشد 

اختلالات سایکوتیک و   با بیمار مبتلا به  •

اسکیزوفرنی مصاحبه کرده و علائم وی را  

 شناسایی کند 

مداخلات متناسب باعلائم وی را به درستی اجرا   •

کرده و آموزش های لازم به بیمار و در صورت  

 لزو.م به خانواده را اجرا کند 

پرونده بیمار را بخواند و داروهای وی را بشناسد  •

و دسته دارویی و مکانیسم اثر آنان را به تفکیک  

درک کرده و بیمار و پرونده اش را به خوبی  

 پرزنت کند. 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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به افکار هذیانی و اختلالات درک و هوشیاری و  •

هیجانی بیمار بتواند پاسخ مناسب ارائه کرده و 

 علائم وی را شناسایی کند. 

مداخلات موثر در برخورد با این بیماران را به   •

 درستی اچرا کند 

پرستاری را با توجه به اهداف  شخیص های ت •

بطور صحیح تعیین   کوتاه مدت و بلند مدت

 نماید 

فرآیند نویسی و گزارش نویسی در بخش روان را   •

 به درستی اجرا کند. 

و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 7

نحوه برخورد با بیماران  )یگروه

افکار  پرخاشگر و بیماران با 

 بخش یها ت یو انجام فعال خودکشی

 :  دانشجو باید قادر باشد 

از حوادث) تهاجم،فرار و   یریشگ یدر جهت پ •

و اقدام مناسب را انجام   ی( همکاریخودکش

 دهد 

صورت وقوع، در برخورد با  در •

) اقدام مناسب را یحوادث(تهاجم،فرار و خودکش

 انجام دهد 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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ثبت نموده   حیرا به طور صح یپرستار مشاهدات •

را به مسئول بخش منعکس  یو موارد اضطرار

 . د ینما

شخیص های پرستاری را با توجه به اهداف  ت •

بطور صحیح تعیین   کوتاه مدت و بلند مدت

 نماید 

فرآیند نویسی و گزارش نویسی در بخش روان را   •

 به درستی اجرا کند. 

جمع بندی مطالب ارائه شده و   8

 امتحان پایان دوره 

 :دانشجو باید قادر باشد

موارد آموزش داده شده را به خوبی توضیح دهد   •

 و به پرسشها به خوبی پاسخ دهد. 

مصاحبه گروهی با بیمار مبتلا به یکی از   •

اختلالات روانپزشکی در حضور مربی و سپس  

تبادل نظر پیرامون علائم وی را انجام  بحث و 

 دهند 

شخیص های پرستاری را با توجه به اهداف  ت •

بطور صحیح تعیین   کوتاه مدت و بلند مدت

 نماید 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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                          منابع درس: یمعرف

 
 

 

 

   

فرآیند نویسی و گزارش نویسی در بخش روان را   •

 به درستی اجرا کند. 

با پرسنل بخش به ویژه تیم درمان جهت  •

مناسب  مراقبت از بیمار همکاری و ارتباط  

 .داشته باشد

را بخواند و ارائه  مارانی بتواند پرونده ب دانشجو •

 فتیو گزارش ش  یپرستار ندیدهد و فرآ

 . سدیبنو

 بهداشت روان محسن کوشان.کتاب 1 یاصل

 روان محسن کوشانکتاب بیماری های .2

 

  سایر


